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Σε ποια συνάντηση στην Κύπρο έκλαψε ο 
Καμμένος και γιατί
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η 

επίσκεψη του ΥΕΘΑ Πάνου Καμμένου “σημαδεύτηκε” από μια συνάντηση που είχε 
. Και στην οποία δάκρυσε. Ήταν η συνάντηση που είχε με τον πατέρα του 
Θεόφιλου Γεωργιάδη. Ο Καμμένος ηθελε πολύ να τον συναντήσει αλλά όταν το 
έκανε συγκινήθηκε έντονα και δεν προσπάθησε να το κρύψει.

Η δολοφονία του Θεόφιλου Γεωργιάδη είχε συγκλονίσει Κύπρο και Ελλάδα.

Ήταν 20 Μαρτίου του 1994. Περίπου στις 10 το βράδυ στην οδό Θουκυδίδη της 
Αγλαντζιάς,ένας ένοπλος δολοφόνησε με πέντε πυροβολισμούς, τον εκπρόσωπο 
της Επιτροπής Αλληλεγγύης στο Κουρδιστάν Θεόφιλο Γεωργιάδη. Έπεσε νεκρός 
μπροστά στο σπίτι του.

Οι πληροφορίες που προέκυψαν ήθελαν τον δολοφόνο να προέρχεται από τον 
υπόκοσμο και να έχει στρατολογηθεί από την τουρκική MIT.

Γιατί ο Γεωργιάδης ήταν στόχος των Τούρκων;
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Υπήρξε ένθερμος υποστηρικτής -κι όχι μόνο στα λόγια- των θέσεων του 
Απελευθερωτικού Μετώπου του Κουρδιστάν (ERNK), του Εργατικού Κόμματος του 
Κουρδιστάν (PKK) και του Λαϊκού Απελευθερωτικού Στρατού του Κουρδιστάν 
(ARGK).

Η δολοφονία έγινε ενώ στην Κύπρο βρισκόταν για επίσημη επίσκεψη ο τότε ΥΕΘΑ 
Γεράσιμος Αρσένης . Μια επίσκεψη που είχε σκοπό την προώθηση του δόγματος 
του Ενιαίου Αμυντικού χώρου. Επίσης έγινε την παραμονή της πιο σημαντικής 
κουρδικής εορτής, της Νεβρόζ, η οποία έχει ταυτιστεί με την Κουρδική εξέγερση.

Ποιος ήταν ο Θεόφιλος Γεωργιάδης

•Γεννήθηκε στις 9 Σεπτεμβρίου του 1957, στο χωριό Ευρύχου της Κύπρου.

•Το 1975, ο Θεόφιλος κατατάχθηκε στην Εθνική Φρουρά και υπηρέτησε την 
στρατιωτική του θητεία ως στη Έφεδρος Ανθυπολοχαγός στη 32 Μοίρα 
Καταδρομών. Πέρασε τις πιο δύσκολες εκπαιδεύσεις στην Ελλάδα

•Σπούδασε Πολιτικές Επιστήμες στο Πάντειο Πανεπιστήμιο των Αθηνών και 
εξειδικεύθηκε στην τουρκολογία, με σπουδές στη Γαλλία και τη Γερμανία.

•Επιστρέφοντας στην Κύπρο, προσλήφθηκε στην αστυνομική υπηρεσία με 
ειδικότητα στα τουρκικά θέματα.

•Το 1986,ανέλαβε την θέση του λειτουργού τύπου στο Τμήμα Τουρκικών Θεμάτων 
του Γραφείου Τύπου και Πληροφοριών της Κυπριακής Δημοκρατίας.
Κύρια αποστολή του ήταν η καθημερινή μελέτη του τουρκικού Τύπου και η 
υποβολή σχετικών εκθέσεων και εισηγήσεων προς την κυπριακή Πολιτεία.

Ο Γεωργιάδης δεν πίστεψε ποτέ τον μύθο της «παντοδύναμης Τουρκίας 
των 60 εκατομμυρίων». Τον πολέμησε και τον αποδόμησε…
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